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Sondaj de opinie național – aprilie 2024
Partea a III-a: Intenția de vot pentru alegerile locale, comportamentul de vot în funcție de candidatul la primărie preferat, agenda locală
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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda News.ro 

− Datele au fost culese în perioada 12 -20 aprilie 2024  

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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Intenție vot alegeri locale

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri locale și ar participa urmatoarele partide/ alianțe politice, dvs. cu 

candidații cărui partid/ alianțe ați vota?  

(% dintre cei care au exprimat o optiune de vot – 80.6% din total eșantion)

30.6%

25.6%

17.4%

9.8%

4.0% 4.3%
3.1% 2.4% 2.7%

28.4%
26.7%

14.4%

10.8%

5.3%
3.7% 3.3%

1.9% 1.9% 1.6% 1.9%

PSD PNL AUR ADU (USR, 
PMP și Forța 

Dreptei)

UDMR SOS
Romania

Alianta AER
(PER si PV)

Partidul Pro
România

REPER PUSL Alt partid

Martie 2024 Aprilie 2024
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Transfer vot candidat primărie

58.1%

34.9%

2.9% 3.3% 0.7%

56.9%

32.3%

4.7% 3.8% 2.4%

DA, voi vota la alegerile 
europarlamentare cu 

partidul sau alianța din 
care face parte 

candidatul pentru 
primărie

NU, voi avea o altă 
opțiune la alegerile 

europarlamentare decât 
partidul sau alianța din 

care face parte 
candidatul la primărie

Nu m-am hotărât hotărât Nu merg la vot NR

Martie 2024 Aprilie 2024

După ce veți alege candidatul pentru poziția de primar al localității dvs., intenționați să votați cu 

partidul/alianța din care face parte cadidatul dvs preferat și la alegerile europarlamentare?(% total eșantion)
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Transfer vot candidat primărie

După ce veți alege candidatul pentru poziția de primar al localității dvs., intenționați să votați cu 

partidul/alianța din care face parte cadidatul dvs preferat și la alegerile europarlamentare?(% total eșantion)

56.9%

34.9%

80%

17%

57%

36%

45%
49%

DA, voi vota la alegerile europarlamentare cu
partidul/alianta din care face parte candidatul pentru

primărie

NU, voi avea o altă opțiune la alegerile 
europarlamentare decât partidul/alianta din care face 

parte candidatul pentru primărie

TOTAL POPULAȚIE Votanți PSD-PNL Votanți AUR Votanți ADU
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Transfer vot candidat primărie - Profile
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57%

45%

55%

59%
55%

57%

62%

53%

72%

57%

45%

54%

64%
61%

50%
47%

45%
47%

57%

65% 64%

47%

58%
61%

58%

64%

54%

47%

59%
56% 55%

57%

62%

56%
58%

43%

58% 58%

52%
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Intenționați să votați cu partidul/alianța din care face parte cadidatul dvs preferat la primărie și la 
alegerile europarlamentare?(% DA)
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Transfer vot candidat primărie - Profile

32.3%

17%

36%

49%

33%
32%

37%
33%

28%

32%

18%

32%

46%

32%

27% 26%

42%

47%

38% 37%
35%

27%

31%

37%

30% 31%
34%

28%

32%
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27%
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Intenționați să votați cu partidu/alianța din care face parte cadidatul dvs preferat la primărie și la 
alegerile europarlamentare?(% NU)
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Prioritatea viitorului primar

În opinia dvs., care ar trebui să fie prioritatea viitorului primar din localitatea dvs, dintre urmatoarele?
(% total eșantion)

24.4%

19.4%

14.2% 13.6% 12.5%

3.7% 3.3% 2.5% 1.8% 2.6% 2.1%

Crearea de locuri 
de muncă și 
atragerea de 

investitori

Sănătatea
(spitale,

dispensare etc)

Educația (școli, 
grădinițe, creșe)

Dezvoltarea
infrastructurii

rutiere/ Străzile,
drumurile

Utilitățile publice 
(apa, canal, 

iluminat puclic, 
încălzire etc)

Siguranța publică Curățenia Combaterea
poluării (aerului,

apei, solului)

Parcurile/Spațiile 
verzi / zonele de 

recreere

Alta NS/NR
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Prioritatea viitorului primar - Profile

24.4% 26%

30%

19%

23%
25%

19%
22%

27% 28%

22%
25% 24%

27%
23%

20%

26% 28%

11%

23%

37%

22% 22%

33%

25%

30%

36%

24%

17%
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24% 25%
23% 22%

27% 26% 26%

13%

21%

25%

21%
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

În opinia dvs., care ar trebui să fie prioritatea viitorului primar din localitatea dvs, dintre urmatoarele?
(% Crearea de locuri de muncă și atragerea de investitori)
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Prioritatea viitorului primar - Profile
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21% 22%
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

În opinia dvs., care ar trebui să fie prioritatea viitorului primar din localitatea dvs, dintre urmatoarel?
(% Sănătatea -spitale, dispensare etc)
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Vă mulțumim!

www.inscop.ro
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